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1. Ποια προσωπικά σας δεδοµένα συλλέγουµε και από πού;

Κατά την είσοδό σας σε συγκεκριµένους χώρους γραφείων και εγκαταστάσεων της Τράπεζας, η τελευταία 
συλλέγει απευθείας από εσάς τα δεδοµένα ταυτοποίησής σας (ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, ΑΔΤ).

2. Γιατί συλλέγουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα και πώς τα 
επεξεργαζόµαστε;

Τα προσωπικά σας δεδοµένα κατά τα προαναφερθέντα (Κεφάλαιο 1) που συλλέγονται, τίθενται υπό επεξεργασία για την 
προστασία της περιουσίας της Τράπεζας, περιλαµβανοµένων των συστηµάτων, των αρχείων της κλπ., της ασφάλειας και 
της σωµατικής ακεραιότητας των εργαζοµένων, των πελατών, των συναλλασσόµενων ή των επισκεπτών της Τράπεζας.

3. Σε ποιους διαβιβάζουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα;

Τα προσωπικά σας δεδοµένα δύνανται να διαβιβαστούν σε δικηγόρους, δικηγορικές εταιρείες, και δικαστικούς επιµελη-
τές, εµπειρογνώµονες, πραγµατογνώµονες, και δηµόσιες αρχές, σε περίπτωση περιστατικού παραβίασης ή εάν προκύ-
ψει ανάγκη για την προάσπιση των εννόµων συµφερόντων της Τράπεζας.

4. Για πόσο χρονικό διάστηµα τηρούµε τα προσωπικά σας 
δεδοµένα;

Τα προσωπικά σας δεδοµένα θα τηρούνται για 24 µήνες από την ηµεροµηνία κάθε εισόδου σας στην Τράπεζα και εντός 
του µηνός του Ιανουαρίου, κάθε έτος, θα καταστρέφονται τα δεδοµένα του προ-προηγούµενου έτους.

Σε περίπτωση περιστατικού παραβίασης ή εάν βρίσκονται σε εξέλιξη προανακριτικές, ανακριτικές ή δικαστικές ενέργειες 
µε την Τράπεζα ή οποιασδήποτε συνδεδεµένης µε αυτήν εταιρείας, που σας αφορούν άµεσα ή έµµεσα, ο εν λόγω 
χρόνος τήρησης των προσωπικών σας δεδοµένων θα παρατείνεται, µέχρι την επίλυση του σχετικού περιστατικού ή την 
έκδοση αµετάκλητης δικαστικής απόφασης.

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 
ΤΟΥΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 
2016/679 ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

Η ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Παλαιών Πατρών 
Γερμανού αρ. 3-5 (τηλ.επικοινωνίας 210 3669000) (εφεξής «Τράπεζα»), ενηµερώνει σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
(ΕΕ) 2016/679 και τις σχετικές διατάξεις της κείµενης ελληνικής νοµοθεσίας περί προστασίας δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα, υπό την ιδιότητά της ως υπευθύνου επεξεργασίας, τους πελάτες της (εφεξής  
«Επισκέπτες»  ή  «Επισκέπτης») , ότι η ίδια ή τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασµό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά 
τους  δεδοµένα, σύµφωνα µε τα κατωτέρω:



-

   Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωµάτων σας, όπως και για οποιοδήποτε θέµα αφορά στα προσωπικά σας 
δεδοµένα, μπορείτε να απευθυνθείτε εγγράφως στην Τράπεζα, στην ταχυδρομική διεύθυνση: Attica Bank, Data 
Protection Office, Παλαιών Πατρών Γερμανού 3-5, ΤΚ 105 61  Αθήνα ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail): 
dpo@atticabank.gr.



www.atticabank.gr




